



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas – UNIFAL-MG
Programa de Pós-Graduação em Ciência E Engenharia Ambiental
Rodovia José Aurélio Vilela, 11.999, Km 533
Cidade Universitária – Campus Avançado de Poços de Caldas
Fone (35)3697-4626



ERRATA

EDITAL COPG/PRPPG 038/2018 PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E ENGENHARIA AMBIENTAL (PPGCEA) – MESTRADO

No ANEXO II – CRITÉRIOS DE AVALIAÇÃO DO CURRÍCULO LATTES onde se lê:

Para a contagem do tempo de realização das atividades será considerada a data de 03/02/2018

Leia-se:

Para a contagem do tempo de realização das atividades será considerada a data de 31/01/2019

Poços de Caldas, 16 de janeiro 2019

Profa. Dra. Vanessa Bergamin Boralli Marques
Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação